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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Adolf Jacob Hoogenbirk
* Amsterdam, 7-9-1848 - † Amsterdam, 9-12-1920.

Was tot 1873 onderwijzer en werd door ds. J. de Liefde tot evangelist opgeleid. Hij was van
1878-1892 redacteur van de Standaard, het politiek orgaan van de A.R. Evenals Eduard Gerdes heeft
hij een poosje de kinderrubriek in de Heraut verzorgd. In 1896 richtte hij "Ons tijdschrift" op. waarin
veel aandacht aan literatuur werd besteed. Ook is hij eindredacteur van het tijdschrift Excelsior en
van het tijdschrift De Zondagsschool geweest.
  Hij is voorzitter van de "Vereeniging tot heil des volks" en van het Nedeerland jongelingsverbond
geweest.
Zie ook: Richard van Schoonderwoerd, A.J. Hoogenbirk , Lexicon Jeugdliteratuur, februari 2009.
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

Alleen op de wateren
24 blz., [4de druk 1935]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Alleen, toch veilig :  een
verhaal
24 blz., [3de druk 1911]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Baas Klaas :  een vertelling
24 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Baas Klaas :  een vertelling
24 blz., [2de druk 1895]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Baas Klaas :  een vertelling
24 blz., [3de druk 1905]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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Baas Klaas :  een vertelling
24 blz., [4de druk 1915]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Behouden ook voor altijd :  een
verhaal uit kwade dagen
104 blz., [1ste druk 1895]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Bestormd, maar niet
ingenomen :  een min bekende
bladzijde uit een veelgelezen
boek
60 blz., [1ste druk 1898]
Uitgever Höveker & Wormser,
Amsterdam

Bij God verkoren
155 blz., [1ste druk 1919]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Bij God verkoren
155 blz., [1ste druk 1919]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Blinde Joseph :  een verhaal
40 blz., [2de druk 1915]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Blinde Joseph :  een verhaal
40 blz., [3de druk 1921]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Brood op het water :  een
verhaal
24 blz., [3de druk 1913]
Ill. J.G. Gerstenhauer
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Charlotte, of grootheid en
godsvrucht
[1ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Christina's wenschen :  een
verhaal
76 blz., [1ste druk 1912]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De bakkerszoon van Trier en de
Heidelbergsche Catechismus
56 blz., [1ste druk 1899]
Ill. C. Koppenol
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De bakkerszoon van Trier en de
Heidelbergsche Catechismus
56 blz., [2de druk 1905]
Ill. C. Koppenol
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De boer van Woudhof :  een
verhaal uit Luthers dagen
54 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De boer van Woudhof :  een
verhaal uit Luthers dagen
48 blz., [4de druk 1905]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De boer van Woudhof :  een
verhaal uit Luthers dagen
54 blz., [5de druk 1917]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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De burgemeester en zijn vijand
54 blz., [1ste druk 1917]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De docter in 't Moorenland of
van West naar Oost
32 blz., [1ste druk 1885]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De docter in 't Moorenland of
van West naar Oost
24 blz., [3de druk 1902]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De docter in 't Moorenland of
van West naar Oost
24 blz., [4de druk 1912]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De droeve vioolspeler of de
geschiedenis van een lied
24 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open artikel van Ewoud
Sanders in Neerlandistiek

De droeve vioolspeler of de
geschiedenis van een lied
24 blz., [2de druk 1887]
Met 1 gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open artikel van Ewoud
Sanders in Neerlandistiek
Open boekje op Delpher

De droeve vioolspeler of de
geschiedenis van een lied
24 blz., [4de druk 1912]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open artikel van Ewoud
Sanders in Neerlandistiek

De droeve vioolspeler of de
geschiedenis van een lied
24 blz., [7de druk 1931]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open artikel van Ewoud
Sanders in Neerlandistiek

De droom van den monnik of
Luthers vriend
96 blz., [1ste druk 1904]
Ill. C. Koppenol
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De elf weezen :  een verhaal
24 blz., [5de druk ]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De getrouwe getuige :  een
verhaal uit den dertigjarigen
krijg
42 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever Höveker, Amsterdam

De goede herder
16 blz., [1ste druk 1909]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De jonge vluchteling :  een
verhaal
52 blz., [1ste druk 1884]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De jonge vluchteling :  een
verhaal
32 blz., [2de druk 1891]
Met 1 gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De jonge vluchteling :  een
verhaal
62 blz., [4de druk 1908]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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De juichende kinderschaar : 
 liederen voor Christelijke
scholen zondagsscholen enz.
enz.
73 blz., [5de druk ]
Uitgave van Hollandsch-
Afrikaansche Uitgevers-
Maatschappij, Amsterdam
Open boekje op DBNL

De kinderen van A-quadraat
319 blz., [1ste druk 1907]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De kleinkinderen
112 blz., [1ste druk 1909]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

De koeherder van St. Anne : 
 een verhaal
78 blz., [3de druk 1922]
Ill. E.J. Veenendaal
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

De koopmansdochter
208 blz., [1ste druk 1915]
Bandontwerper J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De korenschoof :  vertellingen
62 blz., [1ste druk 1909]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De Noorsche prins :  een
verhaal
79 blz., [1ste druk 1890]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De prins van Shipoer :  een
vertelling uit Hindostan
16 blz., [1ste druk 1891]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje

De prins van Shipoer :  een
vertelling uit Hindostan
16 blz., [5de druk 1903]
Met een plaatje in zwartdruk
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De Pruisische hoed :  een
verhaal
40 blz., [1ste druk 1891]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De speelman
158 blz., [1ste druk 1915]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De speelman
158 blz., [1ste druk 1915]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De timmerman van Nimes of de
nachtelijke verrassing :  een
waar verhaal uit den tijd der
Hugenoten
48 blz., [2de druk ]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De torenbrand :  een verhaal
54 blz., [1ste druk 1909]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

De torenbrand :  een verhaal
62 blz., [2de druk 1920]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
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De twee broeders :  een
verhaal
160 blz., [1ste druk 1907]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De twee wegen of door
blindheid ziende :  een verhaal
40 blz., [1ste druk 1895]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De verborgen helper :  een
verhaal uit den ouden tijd
36 blz., [1ste druk 1885]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

De verborgen helper :  een
verhaal uit den ouden tijd
24 blz., [2de druk 1896]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

De vergeten schildwacht :  een
vertelling
32 blz., [1ste druk 1906]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De vergeten schildwacht :  een
vertelling
32 blz., [3de druk 1914]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De vergeten schildwacht :  een
vertelling
32 blz., [4de druk 1931]
Ill. Henk Poeder
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De verloren armband :  een
verhaal
15 blz., [1ste druk 1876]
Met een zwartwit plaat
Uitgever Höveker, Amsterdam
Open boekje op Delpher

De verteller
56 blz., [1ste druk 1892]
Uitgever Höveker, Amsterdam
Open boekje

Boek niet in nederlandse
bibliotheken
Open advertentie in: De
Standaard 17-10-1892

De viervoetige ruiter :  een
verhaal
24 blz., [1ste druk 1886]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De viervoetige ruiter :  een
verhaal
24 blz., [2de druk ]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De viervoetige ruiter :  een
verhaal
32 blz., [4de druk 1922]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

De Zaaier, die uitging
62 blz., [1ste druk 1914]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

De zegen van den blanken man
:  een verhaal
15 blz., [2de druk 1878]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Open boekje

De zegepraal der vrijheid, of
Amsterdam voor drie eeuwen
143 blz., [1ste druk 1878]
Uitgever Höveker, Amsterdam
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De zon voor drie stuivers,
mijnheer!
30 blz., [3de druk 1895]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Open boekje

De zwerveling :  een verhaal
46 blz., [1ste druk 1892]
Met twee gekleurde platen
Uitgever Höveker, Amsterdam
Open boekje

Des Heeren weg :  een verhaal
16 blz., [1ste druk 1901]
Met 1 gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Des Heeren weg :  een verhaal
24 blz., [2de druk 1916]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Die jongens worden flinke
mannen
[1ste druk ]
Uitgever Höveker, Amsterdam

Door diepe wateren, of de
hertog en zijn jonge vriend : 
 een verhaal
112 blz., [1ste druk 1889]
Ill. Willem Steelink
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Door diepe wateren, of de
hertog en zijn jonge vriend : 
 een verhaal
112 blz., [1ste druk 1889]
Ill. Willem Steelink
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Door strijd en lijden
[1ste druk 1894]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Dubbel weergekregen :  een
verhaal
48 blz., [1ste druk 1895]
Met twee gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Dubbel weergekregen :  een
verhaal
48 blz., [3de druk 1914]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Dubbel weergekregen :  een
verhaal
54 blz., [4de druk 1925]
Ill. E.J. Veenendaal
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Een aangename vergissing : 
 een verhaal
15 blz., [1ste druk 1876]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Open boekje op Delpher

Een heel gewone geschiedenis
:  uit de papieren van een
koopman
231 blz., [1ste druk 1894]
Uitgever Höveker, Amsterdam

Een jongelingsleven :  de jeugd
van C.H. Spurgeon
77 blz., [2de druk 1920]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Een kunstenaar bij Gods
genade :  een verhaal
80 blz., [1ste druk 1902]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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Een moedig strijder
54 blz., [1ste druk 1912]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Een Nederlandsche daad :  een
verhaal
18 blz., [2de druk 1906]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Een Nederlandsche daad :  een
verhaal
16 blz., [3de druk 1930]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Een veeleischend werk : 
 wenken voor allen die in de
zondagsschool arbeiden
72 blz., [1ste druk ca. 1900]
Uitgave van Nederlandsche
Zondagsschool Vereeniging,
Amsterdam
Open boekje op Delpher

Eindelijk nog gered
[2de druk 1888]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Open boekje

Boek niet in nederlandse
bibliotheken
Open advertentie in: De
Standaard 18-12-1876

Elk zijn werk :  de geschiedenis
van een droomer 
64 blz., [1ste druk ca. 1890]
Met 2 gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Geen blijvende stad
221 blz., [1ste druk 1905]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Geen blijvende stad
221 blz., [1ste druk 1905]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Gescheiden - voor een tijd : 
 een verhaal uit de "Kerken der
Woestijn"
93 blz., [1ste druk 1892]
Ill. Willem Steelink
Uitgever Höveker, Amsterdam

Getrouw in alles :  een verhaal
uit den franschen tijd
54 blz., [1ste druk 1902]
Met drie gekleurde plaatjes
Uitgever Höveker & Wormser,
Amsterdam
Recensie(s):

Gevonden en verloren :  een
verhaal
54 blz., [1ste druk 1906]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

God zoekt het weggedrevene : 
 een verhaal uit de achttiende
eeuw
152 blz., [1ste druk 1901]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Groot en Godvreezend
64 blz., [1ste druk 1904]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Groot van daad :  een verhaal
48 blz., [1ste druk 1903]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Heb uw naaste lief als uzelf : 
 een verhaal
16 blz., [3de druk 1904]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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Heb uw naaste lief als uzelf : 
 een verhaal
16 blz., [5de druk 1925]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Hebt u naasten lief als uzelf
[1ste druk 1876]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Boek niet in nederlandse
bibliotheken
Open advertentie in: De
Standaard 18-12-1876

Heeft Calvijn ooit bestaan? : 
 kritisch onderzoek der Calvijn-
legende 
40 blz., [1ste druk 1907]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Herwonnen en verloren
48 blz., [1ste druk 1894]
Met een gekleurd plaatje
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Het berouw en na vele dagen : 
 twee verhalen
24 blz., [1ste druk 1889]
Met 1 gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Het gespaarde dubbeltje :  een
verhaal
16 blz., [1ste druk 1897]
Met een kleurenplaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Het gespaarde dubbeltje :  een
verhaal
16 blz., [4de druk 1912]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Het gespaarde dubbeltje :  een
verhaal
16 blz., [6de druk 1924]
Ill. E.J. Veenendaal
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Het gespaarde dubbeltje :  een
verhaal
[Herdruk, 1876]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Recensie(s):

Het licht der wereld
[1ste druk ]
Uitgave van Ned. Godsdienstig
Traktaatgenootschap,
Amsterdam

Hoe een hyena een mensch
redde, en de verloren armband
:  twee verhalen
32 blz., [4de druk ca. 1900]
Uitgever Höveker & Wormser,
Amsterdam
Open boekje op Delpher

In de nieuwe wereld
[1ste druk ]
Met een plaatje
Uitgever P.J. Milborn, Nijmegen

In des Heeren hand :  een
verhaal
48 blz., [1ste druk 1892]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

In des Heeren hand :  een
verhaal
56 blz., [2de druk 1894]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Kerstfeest-Christusfeest
32 blz., [1ste druk 1897]
Uitgave van Ned. Godsdienstig
Traktaatgenootschap,
Amsterdam
Open boekje
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Kinderen huns tijds :  een boek
zonder namen en jaartallen
248 blz., [1ste druk 1897]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Kinderen huns tijds :  een boek
zonder namen en jaartallen
248 blz., [2de druk 1900]
Ill. H.J. Wolter
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Klein begonnen :  hoe een
jongen die wilde, een man werd
die kon
106 blz., [1ste druk 1874]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Klein begonnen :  hoe een
jongen die wilde, een man werd
die kon
104 blz., [3de druk 1911]
Ill. B. Midderigh-Bokhorst
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Klein begonnen :  hoe een
jongen die wilde, een man werd
die kon
104 blz., [3de druk 1911]
Ill. B. Midderigh-Bokhorst
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Lena :  een bladzijde uit een
levensgeschiedenis
56 blz., [1ste druk 1896]
Met 3 gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Lena :  een bladzijde uit een
levensgeschiedenis
56 blz., [2de druk 1903]
Met 2 gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Lena :  een bladzijde uit een
levensgeschiedenis
54 blz., [3de druk 1908]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Menschen uit het Oosten : 
 kijkjes in het morgenland
48 blz., [1ste druk 1909]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Mijn wegen zijn niet uw wegen
[1ste druk 1898]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Morgenlicht en middagzon : 
 een bladzijde uit Amsterdams
geschiedenis
[2de druk 1898]
Met een gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Nog niet te laat
96 blz., [1ste druk 1904]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Nog niet te laat
77 blz., druk onbekend
Uitgever De Vuurtoren, Urk
Recensie(s):

Om de kunst
231 blz., [1ste druk 1903]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Illustraties opgenomen.

Om een keizerstroon :  een
verhaal naverteld
112 blz., [1ste druk 1897]
Met drie gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
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Onverwacht en ongedacht : 
 een vertelling
24 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Onverwacht en ongedacht : 
 een vertelling
24 blz., [2de druk ]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Onwetend bewaard :  een
verhaal
16 blz., [2de druk 1895]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Onwetend bewaard :  een
verhaal
24 blz., [3de druk 1916]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Op de eilanden :  een familie-
geschiedenis
214 blz., druk onbekend
Ill. Jan Sluijters
Uitgever Höveker & Wormser,
Amsterdam
Open boekje op Delpher

Op de hoogeschool des levens :
 een verhaal
112 blz., [1ste druk 1902]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Op den akker
16 blz., [1ste druk 1909]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Opstanding en leven :  een
paaschverhaal
32 blz., [1ste druk 1914]
Uitgave van Ned. Godsdienstig
Traktaatgenootschap,
Amsterdam
Open boekje op Delpher

Overwonnen :  een verhaal
76 blz., [1ste druk 1919]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Rika van de Zandhoeve
159 blz., [1ste druk 1908]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Rika van de Zandhoeve
156 blz., [2de druk 1926]
Ill. Henk Poeder
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Rika van de Zandhoeve
157 blz., [2de druk 1926]
Ill. Henk Poeder
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Rika van de Zandhoeve
104 blz., druk onbekend
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt
Recensie(s):

Te rechtertijd gegrepen
96 blz., [1ste druk 1888]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

Te rechtertijd gegrepen
[2de druk 1896]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
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Toch kind des huizes
48 blz., [1ste druk 1916]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Twee overwinnaars :  een
verhaal
77 blz., [1ste druk 1907]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Twee-erlei zegen
15 blz., druk onbekend
Uitgever De Schatkamer,
Rumpt
Recensie(s):

Tweeërlei redding :  twee
verhalen
16 blz., [2de druk ]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Tweeërlei redding :  twee
verhalen
16 blz., [3de druk 1924]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Tweeërlei zegen
16 blz., [2de druk 1918]
Ill. A. Rünckel
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit 's vogelvangers net :  een
verhaal
40 blz., [1ste druk 1912]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit 's vogelvangers net :  een
verhaal
32 blz., [2de druk 1918]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit grootvaders jeugd :  een
verhaal
20 blz., [2de druk 1894]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit grootvaders jeugd :  een
verhaal
24 blz., [3de druk 1900]
Met 1 gekleurde plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit grootvaders jeugd :  een
verhaal
24 blz., [5de druk 1918]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Uit grootvaders jeugd :  een
verhaal
24 blz., [6de druk 1925]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Uit verlies winst :  een verhaal
109 blz., [1ste druk 1911]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Uit verlies winst :  een verhaal
109 blz., [1ste druk 1911]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Van den wereldakker
[1ste druk 1903]
Uitgever F.W. Egeling's
Boekhandel, Amsterdam
Open boekje
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Van klein tot groot :  een
verhaal uit onzen tijd
64 blz., [1ste druk 1903]
Ill. W. Hoogenbos
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje

Van nacht tot dageraad of de
twee Kerstfeesten der
vervolgden :  een verhaal
47 blz., [1ste druk 1891]
Met twee gekleurde platen
Uitgever Höveker, Amsterdam

Van spruit tot boom :  een
geschiedenis
74 blz., [1ste druk ca. 1919]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

serienr. 15

Verborgen voor de wijzen
127 blz., [2de druk ]
Uitgever Bredée, Rotterdam

Verdreven
[1ste druk ]
Uitgave van Nederlands
Jongelings Verbond,
Amsterdam

Vergaard en bewaard
54 blz., [1ste druk 1920]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje

Verkeerd en terecht
40 blz., [1ste druk 1917]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Verlaten maar niet vergeten
80 blz., [1ste druk 1893]
Met drie kleurenplaten
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Verloren tot behoud :  een
verhaal
24 blz., [1ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Verloren tot behoud :  een
verhaal
24 blz., [2de druk 1891]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Open boekje op Delpher

Verloren tot behoud :  een
verhaal
24 blz., [3de druk 1897]
Met 1 zwartwit plaat
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Verloren voor een tijd
156 blz., [1ste druk 1918]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Verloren voor een tijd
156 blz., [1ste druk 1918]
Ill. Frans van Noorden
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Verre landen en vreemde
volken :  een boek vol
vertellingen, verzen en platen
voor de jeugd
240 blz., [1ste druk ca. 1890]
Uitgever Kirchner, Amsterdam
Open boekje op DBNL

Vooruitgekomen
42 blz., [1ste druk 1889]
Uitgever Höveker & Zoon,
Amsterdam
Open boekje
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Wakker in alles :  een verhaal
uit dagen van vreugde en rouw
64 blz., [1ste druk 1896]
Met 3 gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk

Wonderlijk bevrijd :  een
verhaal
48 blz., [2de druk 1894]
Met 2 gekleurde platen
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Wonderlijk bevrijd :  een
verhaal
54 blz., [3de druk 1911]
Ill. O. Geerling
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Zulke meisjes ziet men graag!
[1ste druk ]
Uitgever Höveker, Amsterdam

Zwarte Keetje :  een verhaal
24 blz., [1ste druk ]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Zwarte Keetje :  een verhaal
24 blz., [2de druk 1887]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Zwarte Keetje :  een verhaal
24 blz., [3de druk 1904]
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Zwarte Keetje :  een verhaal
24 blz., [5de druk 1926]
Ill. Sierk C. Schröder
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):

Zwarte Keetje :  een verhaal
24 blz., [6de druk ]
Ill. Sierk C. Schröder
Uitgever G.F. Callenbach,
Nijkerk
Recensie(s):
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